基因重组
【问题描述】
目前，科学家们正致力于对生物基因的重组进行深入研究。基因的物质载体是脱氧核糖核酸（DNA）。DNA是一种仅由A、T、G、C四种基元构成的双螺旋结构的有机分子。如下图：
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DNA的两条单链上，同一位置的两个基元是互相对应的。A对T，G对C，因此，我们只需用任意一条链上的基元排列，就可以表示DNA的分子结构。例如：ATTGAGCCGTAT。
由于DNA微小而复杂，重组DNA极其困难，科学家们打算利用一条现成的DNA链作原材料拼接成另外一条新的DNA链。即使这样，拼接DNA仍然是一件繁重的工作，非人力所能胜任。所以科学家们制造了一种手术机器人TuringM来完成这项任务。TuringM每次只能在目标链(T)的右端与原材料 (S) 的左端进行操作。它有下列几种基本拼接操作：
	操作
	描述
	例子
	时间耗费

	
	
	目标链
	原材料
	

	Copy
	从S的左端切下一段（一对或多对）直接或上下翻转后拼接到T的右端上
	=A=

|

=T=
	=C=T=G=A=T=

|  |  |  |  |

=G=A=C=T=A=
	C1

	
	
	=A=G=A=

|  |  |

=T=C=T=
	=G=A=T=

|  |  |

=C=T=A=
	

	Cut
	从S的左端删除一段
	=A=C=T=

|  |  |

=T=G=A=
	=G=A=T=

|  |  |

=C=T=A=
	C2

	
	
	=A=C=T=

|  |  |

=T=G=A=
	=T=

|

=A=
	

	Insert
	在T的右端接上一对基元
	=A=C=T=

|  |  |

=T=G=A=
	=T=

|

=A=
	C3

	
	
	=A=C=T=G=

|  |  |  |

=T=G=A=C=
	=T=

|

=A=
	


对于每种操作，机器人的单位时间耗费如上表所示（单位：分钟）。最后剩余的原材料自动丢弃。
现在的任务是请你编一个程序，帮助科学家们找出完成DNA链拼接的最少时间。
